

# 新年新气象 带上惠民卡去旅游

2018年不知不觉已经结束,欠自己的旅行实现了吗?2019年的第一个周末,你打算怎么度过呢?不如来看看,1月5日、6日惠民旅游卡为会员准备了哪些景区吧。

#### **八里沟** 太行之魂,中华风骨

八里沟景区位于新乡市西北50公里处,隶属于新乡南太行旅游度假区,总面积42平方公里,属典型的南太行风光,是国家级4A级景区、国家地质公园、自然猕猴保护区、河南省著名风景区、河南省十佳景区。景区集奇、险、俊、秀、幽于一谷,号称"太行之魂、中华风骨",被园林专家誉为"亚洲一绝"。

#### 八仙洞 石笋如林,石钟倒挂

南阳伏牛山世界地质公园——丹江八仙洞景区位于南阳市淅川县马蹬镇境内,景区按国家 4A级景区标准打造,占地面积约3.8平方公里。八仙洞属喀斯特地貌,形成于寒武纪,已有五亿年历史。洞内钟乳石种类齐全,资源禀赋很高,国内少有,堪称国宝,被誉为"中州第一洞"。



## **老君洞** 历史悠久,原始风貌

老君洞景区坐落于西峡县二郎坪镇境内,国家4A级景区,位于伏牛山世界地质公园核心地带。景区是一个集道家文化、溶洞群、野人谷原始森林探险为一体的综合性景区。景区溶洞内地下暗河水质清澈,四季长流;洞外茂林修竹、小桥流水,环境优美。野人谷中潭瀑相连,瀑布交挂,气势雄伟,并有1600余米长的旋天栈道蜿蜒镶嵌在悬崖峭壁之上,被称为"中原第一栈道"。

#### **尧龙湾温泉** 室内温泉,戏水玩耍

尧龙湾温泉水上乐园是中原地

区唯一一家以膜膨式室内温泉+戏水项目为主的欢乐场所,坐落于鲁山县昭平湖风景区,交通便利,风景优美。景区是集住宿、餐饮、会议、娱乐、SPA温泉疗养、戏水、休闲、购物等为一体的温泉水上乐园。

# 生命与健康科学馆 了解生命,拥抱健康

生命与健康科学馆位于黄河之滨,紧邻黄河风景名胜区,展区面积达3200平方米,馆藏展品2300余件。

展馆使用了以"生物塑化技术"为主,包括全息投影、VR、心肺复苏等50余项先进技术和设施,将地球的形成和演变、生命的起源、植物动物以及人类的进化过程,以及常用康复技能、急救技术、养生方法、人与自然的和谐等科学知识栩栩如生地展现给观众,使我们在感叹生命精彩无限的同时,认识到只有拥抱健康,才能真正的拥抱生活,拥有未来!

感兴趣的会员朋友们,不要忘记提前预约景区,并结合自己的时间合理安排出行。景区详情请登录 惠民卡官方平台进行查看。



# 镜头下的大美中国

在刚刚过去的2018年,各地摄影师用镜 头记录下四季中国。大江南北,一幅幅色彩 斑斓的美丽画卷徐徐展开。 据新华社



俯瞰四川九寨沟景区诺日朗瀑布景点及诺日朗群海景点。



晨曦下的新疆喀纳斯禾木村。



傍晚,在江西鄱阳湖都昌矶山水域,渔 民荡舟湖上。



在新疆阿勒泰地区布尔津县禾木村,游客体验"泼水成冰"。



在安徽省宁国市方塘乡青龙湾水库用无 人机拍摄的红杉林。

## ◎ 出行风向标

# 孩子寒假去哪里

# 在游与学中探索世界

已经踏入了2019年,对于学生来说,这也意味着准备要放寒假啦!而此时,家长们也陷入了怎么安排孩子假期的纠结中。下面推荐的这些地方,不仅能让孩子玩得开心,还能在游玩中学习知识。

# 推卷1云南

云南几乎四季都适合出行,还 是不少人心目中的避寒胜地。

## 夜探中科院热带植物园

中国面积最大、物种收集最丰富的植物园就在云南的西双版纳。中国科学院西双版纳热带植物园又加作勐仑植物园,除了在白天很观过植物园,夜晚的植物园也有很多值得看的地方。走在由萤火虫照亮的夜路上,跟随着科普专员一同然后的夜路上,跟随着科普专员一同然后,观察它们的形态。此外,孩子们还可以零距离接触珍稀植物,感受大自然的奇妙魅力。在夜探的路上还有可能会遇到很多生活在雨林中的昆虫们,学习到它们在其中的生存智慧。

## 探索大理喜洲白族文化

白族是一个聚居程度较高的民族,而且受汉文化影响比较深,其中,白族的三道茶最为出名。让小朋友背上采茶篮,跟着白族姑娘一起行走在一望无际的茶园小径中,一边了解茶文化,一边在专业采茶人的指导下进行茶叶的采摘,累了还可以停下欣赏美丽如画的田园风光。茶马古道同样也是云南文化中



很重要的一环,白族也拥有着悠久的马帮文化,而由大理白族人组成的就称作"喜洲帮"。去到喜洲,孩子们可以骑马重走马帮路,不仅能够获得骑马的小技巧,还能了解有关云南马帮的历史文化。

# 推荐2 黑龙江

如果想要看雪的话,那就要去 看北方最厚最白的雪。

# 于虎峰岭星空下的雪地徒步

若孩子从小就钟情于漫天的星空,那虎峰岭是绝对不能错过的地方。当你来到只剩下三两木屋和白茫茫大地的雪原时,会看到由繁星

铺就的璀璨夜空。冬日的星空阵容异常精彩,"天狼星""猎户座"还有黄道十二星座中的金牛座、双子座等,仰望星空,手把手教孩子勾勒出这些星座的模样。还可以在天狼星闪烁的夜里体验1公里的雪地徒步,克服黑暗恐惧。

#### 在镜泊湖进行一场冬捕行动

冬捕,是冬天的东北农村的一 大盛事,一般在临近春节的时候举 办。位于黑龙江牡丹江市的镜泊湖 是世界第一大火山熔岩堰塞湖,每



年的十一月下旬这里就开始结冰,冰层厚度甚至可以达到70厘米。小朋友们可以在当地人的带领下进行 冬捕,先是在开捕前进行简单的祭祀,然后拉网。当地有"十网九空"的说法,如果收网时捕到鱼那就说明你运气很好。镜泊湖的冬捕和其他地方的不一样,它没有"头鱼点金"这种竞价行为,捕到头大自然馈赠的感恩。据金羊网据金花